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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

 

Το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας για Α.με.Α. η «Κυψέλη», στο 

πλαίσιο της πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Βόρειο Αιγαίο», Άξονα Προτεραιότητας 2α « Ανάπτυξη, αξιοποίηση και αύξηση της 

συμμετοχής του ανθρώπινου δυναμικού στην αγορά εργασίας, ενεργός ένταξη και κοινωνική 

ενσωμάτωση κοινωνικά και οικονομικά ευπαθών ομάδων» , το οποίο  συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, με τίτλο « Μικτό Κέντρο Διημέρευσης Ημερήσιας 

Φροντίδας για Α.με.Α. η «Κυψέλη», προκηρύσσει μία θέση  ΔΕ ΟΔΗΓΟΥ, ορισμένου 

χρόνου πλήρης απασχόλησης  , μέχρι τη λήξη του προγράμματος, ως τις 30/4/2020.  

Τα καθήκοντα και τα επαγγελματικά προσόντα που απαιτούνται περιγράφονται στο 

παράρτημα, το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα www.kipseli-amea.gr. 

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να αποστείλουν ως τις 21/6/2019 το βιογραφικό τους 

σημείωμα με συνημμένα δικαιολογητικά (  φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας, 

φωτοαντίγραφο τίτλου σπουδών, ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ’ κατηγορίας 

,Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας ( ΠΕΙ), αποδεικτικό επαγγελματικής εμπειρίας)  

στην ηλεκτρονική διεύθυνση kipseli-amea@windowslive.com, είτε αυτοπροσώπως στη 

διεύθυνση του Μικτού Κέντρου Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας Α,με.Α. η «Κυψέλη», 

Δικελή 4 81100 Μυτιλήνη.  

 Για οποιαδήποτε διευκρίνιση  οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 

στο τηλέφωνο 2251020022 . 
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Παράρτημα : Περιγραφή των απαιτούμενων επαγγελματικών προσόντων .  

 

Θέση Απασχόλησης  Οδηγός  

Επαγγελματικά και απαιτούμενα προσόντα Οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής 

μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης . 

Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας ( 

ΠΕΙ) . 

Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ’ 

κατηγορίας . 

Κάρτα ψηφιακού ταχογράφου οδηγού, η 

οποία πρέπει να είναι σε ισχύ.  

Επιθυμητή επαγγελματική εμπειρία 

τουλάχιστον τριών ετών στην ομάδα στόχου. 

Καθήκοντα θέσης - Τη μεταφορά σε καθημερινή βάση 

των ωφελούμενων από το σπίτι τους προς το 

κέντρο και αντίστροφα.  

- Μεταφορά των ωφελούμενων σε 

συμμετοχές μας σε ψυχαγωγικές εκδρομές 

και συνεστιάσεις.  

- Την επίβλεψη, τη συντήρηση και την 

καθαριότητα του πούλμαν. Να τηρεί όλα τα 

σχετικά έντυπα που αφορούν τη διακίνηση 

του αυτοκινήτου. 

 


